

ЗАПОВНЕННЯ МИТНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ		
№ графи	Назва графи митної декларації	Пояснення щодо заповнення (детальніше – див. Порядок № 651)
1	Декларація	код декларації: <ul style="list-style-type: none"> • 2-значний літерний код за класифікатором напрямів переміщень; • 2-значний код митного режиму; • 2-значний код типу декларації
2	Відправник/Експортер	відправник відповідно до ЗЕД-контракту
3	Форми	Порядковий номер комплекту та загальна кількість комплектів з додатковими аркушами. Наприклад, цифри «1» та потім «3» мають значення: декларація, яка складається з 3-х комплектів (декларація + 2 додаткові аркуші)
4	Відвантажувальні специфікації	Перша цифра — кількість доповнень, а друга – кількість специфікацій. Якщо їх немає, то ставиться «0» і «0»
5	Всього товарів	Загальна кількість товарів, які потрапляють у митну декларацію. Загальна кількість дорівнює кількості граф 31. Якщо до декларації є специфікація, то вказується загальна кількість найменувань товарів
...		
12	Відомості про вартість	сума митних вартостей задекларованих товарів за графою 45 (+додаткові аркуші та специфікації)
...		
20	Умови поставки	літерне позначення умов поставки Інкотермс з класифікатора умов поставки
21	Ідентифікація та країна реєстрації активного транспортного засобу на кордоні	Відомості про транспортний засіб, на якому здійснюється перетин митного кордону. Назва судна, реєстраційний номер автомобіля, номер залізничного вагона і т.п.
22	Валюта та загальна сума за рахунком	літерний код валюти відповідно до класифікатора валют, у якій складені інвойси (рахунки-фактури) або інші документи, за якими визначена вартість товару
23	Курс валюти	Вказується курс НБУ валюти, вказаної в графі 22. Курс береться на дату подачі митної декларації. Якщо у графі 22 був код «UAH», то ставиться «1»
24	Характер угоди	Вказується код характеру угоди з відповідного класифікатора. Наприклад, «21» — переміщення товарів з розрахунками у вільно конвертованій валюті. Справа наводиться літерний код валюти розрахунку, наприклад «USD» — долар, «EUR» — євро
...		
31	Вантажні місця та опис товарів	опис товарів, що дає змогу їх ідентифікувати
...		
33	Код товару	зазначаються у підрозділі: <ul style="list-style-type: none"> • першому – перші 8 знаків коду товарів з УКТ ЗЕД*; • другому – 9-й та 10-й знаки коду товару УКТ ЗЕД*; • третьому і четвертому – нічого, вони не заповнюються; • п'ятому – «0» товар підлягає експортному контролю, «1» товар військового призначення, «2» імпорт товарів подвійного призначення, «3» потребує висновку Держекспортконтроль
...		
36	Преференція	Коди пільг щод мита, акцизного податку , ПДВ, якщо вони наявні (наводяться у такому ж порядку 3-значні коди пільги). Ставиться «000» – якщо вони відсутні
...		
42	Ціна товару	наводиться фактура вартість (за інвойсами, рахунками-фактурами, іншими зазначеними документами)
...		
45	Коригування	зазначається митна вартість товару
46	Статистична вартість	Значення митної вартості поділене на 1000 і 5 знаків після коми. Якщо відсутня митна, то береться фактурна вартість
47	Нарахування платежів	Нарахування митних платежів, акцизу, ПДВ з відповідними кодами класифікатора видів надходжень до бюджету. Наприклад, «020» – мито на імпорт, «185» – акциз на транспортні засоби, ввезені фізособами, «028» – імпорتنний ПДВ і т.п. Наводяться й бази нарахування (кількість товару, митна вартість тощо)

...		
В	Подробиці розрахунків	Зазначаються податкові номери платника податку, коди та загальні суми митних платежів. На відміну від графи 47 тут наводяться тільки загальні суми
...		
50	Принципал	наводяться відомості про перевізника (експедитора)
...		
* зверніть увагу, що коди УКТ ЗЕД час від часу змінюються, оновлюються. Детальніше про оновлення УКТ ЗЕД – читайте у матеріалі Код УКТ ЗЕД в податковій накладній: як визначити		